În scopul analizei capacităţii de cazare turistică dintr-o zonă montană, o firmă interesată efectuează un sondaj simplu aleator de volum 10% din colectivitatea generală, obţinând următoarele date referitoare la capacitatea de cazare (locuri/unitate) a unităţilor statistice selectate:
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Se cere:

a) Să se grupeze datele pe 5 intervale egale de variaţie utilizând regula limita superioara inclusă în interval;
b) Reprezentați grafic rezultatul grupării (distribuția grupată);
c) Să se exemplifice tipurile de mărimi relative posibil a fi determinate în contextul aplicaţiei discutate;
d) Reprezentați grafic mărimile relative de structură;
e) Să se determine capacitatea medie de cazare în eşantion cu ajutorul mediilor: aritmetica, armonica si pătratica;
f) Să se precizeze dacă valoarea medie obţinută cu ajutorul mediei aritmetice este reprezentativă pentru colec​tivitatea de selecţie analizată;

g) Să se interpreteze valorile mărimilor medii de poziţie în contextul aplicaţiei discutate.
h) Să se calculeze eroarea medie probabilă de selecţie (eroarea medie de reprezentativitate) şi eroarea ma​ximă admisibilă, dacă rezultatele se garantează cu o probabilitate de 95%, pentru care z = 1,96 (în ipoteza unei selecţii aleatoare repetate şi în ipoteza unei selecţii aleatoare nerepetate);

i) Să se estimeze limitele între care se va situa capacitatea medie de cazare pe unitatea turistică în colectivitatea generală şi limitele între care se va situa capacitatea totală de cazare;
j) Să se determine noul volum de selecţie care va fi necesar, dacă firma ce efectuează analiza doreşte ca eroarea limită (maximă admisibilă) să se reducă cu 30%, iar probabilitatea cu care se garantează rezultatele să fie de 95,45% (z = 2).
